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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

国において平成 24 年８月に「子ども・子育て支援法」が制定され、この法律に基づき、豊岡市で

は、平成 27 年３月に「豊岡市子ども・子育て支援事業計画」を策定し、就学前の教育・保育、地域に

おける子育て支援を総合的に推進してきました。 

現行の計画が平成 31 年度で終期を迎えることから、新たな計画を策定するために、市民の子育て

に関する状況や、市の事業施策に対するご要望・ご意見などを把握するためのアンケート調査を実施

しました。 

 

２．調査種類と調査方法など 

 

調査地域 豊岡市内全域 

調査の時期 平成 30 年 11 月 23 日～12 月 14 日 

調査対象者 未就学児のいる世帯：2,000 世帯 

小学生のいる世帯 ：2,000 世帯 

抽出方法 住民基本台帳より無作為抽出 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

 

３．回収率 

 配布数 回収数 回収率 

未就学児世帯 2,000 857 42.9％ 

小学生世帯 2,000 875 43.8％ 

 

４．報告書の留意点・見方 

○表・グラフに付加されている「ｎ」は質問に対する回答者数を表しています。 

○表題にある「SA」は単一回答、「MA」は複数回答、「NA」は数量回答を指しています。 

○結果数値(％)は、少数点第２位を四捨五入しており、内訳の合計が 100％にならないことがありま

す。 

○複数回答の場合、回答者数に対する割合を表示しているため、構成比の合計が 100％を超えます。 

○表・グラフ中の「不明・無回答」の表記については、無記入、回答の読み取りが著しく困難な場合、

１つまでの回答を求めている設問に対し２つ以上回答していた場合は「不明・無回答」として処理

しています。 
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50.2

5.8

4.1

23.8

12.8

3.2

0.1

0％ 50％ 100％

豊岡（港地区を除く）

城崎（港地区を含む）

竹野

日高

出石

但東

不明・無回答

56.5

5.0

3.9

20.5

10.7

3.0

0.4

0％ 50％ 100％

豊岡（港地区を除く）

城崎（港地区を含む）

竹野

日高

出石

但東

不明・無回答

22.5

21.4

16.3

15.3

10.9

11.1

2.5

0％ 50％ 100％

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

不明・無回答

13.8

17.5

18.2

15.2

12.5

13.3

8.4

1.2

0％ 50％ 100％

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

不明・無回答

87.2

12.2

0.6

0.0

0％ 50％ 100％

母親

父親

その他

不明・無回答

91.0

8.5

0.2

0.2

0％ 50％ 100％

母親

父親

その他

不明・無回答

第２章 調査結果 

１．回答者の状況 

１）お住まいの地区 

就学前 

問１ 住まいの地区はどちらですか。（SA） 
 小学生 

問１ 住まいの地区はどちらですか。（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）子どもの年齢・学年 

就学前 

問３ あて名のお子さんの生年月をご記入ください。（NA） 
 小学生 

問３ あて名のお子さんの生年月をご記入ください。（NA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）回答者の属性 

就学前 

問４ この調査票にご回答いただく方は、あて名のお子さん

からみてどなたですか。（SA） 

 
小学生 

問４ この調査票にご回答いただく方は、あて名のお子さん

からみてどなたですか。（SA） 
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２．子どもの育ちをめぐる環境 

１）子育てをする上で気軽に相談できる人の有無 

子育てをする上で気軽に相談できる人の有無について、「いる／ある」が 95.9％、「いない／ない」が

3.5％となっています。 

 

就学前 

問８ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、

気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場

所はありますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 いる／ある 822 95.9 

2 いない／ない 30 3.5 

  不明・無回答 5 0.6 

  全体 857 100.0 

 

 

就学前調査 問８で「１.いる／ある」に○をつけた方 

２）具体的な相談先 

具体的な相談先は、「祖父母等の親族」が 84.3％で最も多く、次いで「友人や知人」が「友人や知人」

が 75.7％、「保育士」が 31.5％となっています。 

 

就学前 

問８－１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に

相談できる先は、誰（どこ）ですか。（MA） 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 祖父母等の親族 693 84.3 

2 友人や知人 622 75.7 

3 近所の人 95 11.6 

4 
子育てセンター等（地域の子育て支

援サークル等を含む）・NPO 
171 20.8 

5 保健所・保健センター 44 5.4 

6 保育士 259 31.5 

7 幼稚園教諭 81 9.9 

8 民生委員・児童委員 1 0.1 

9 かかりつけの医師 45 5.5 

10 自治体の子育て関連担当窓口 9 1.1 

11 その他 13 1.6 

  不明・無回答 1 0.1 

  全体 822 100.0 

 

 

95.9

3.5

0.6

0％ 50％ 100％

いる／ある

いない／ない

不明・無回答

84.3

75.7

11.6

20.8

5.4

31.5

9.9

0.1

5.5

1.1

1.6

0.1

0％ 50％ 100％

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

保健所・保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

不明・無回答

子育てセンター等（地域の子育

て支援サークル等を含む）・NPO
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65.8

34.0

0.2

0％ 50％ 100％

利用している

利用していない

不明・無回答

10.3

3.7

3.4

38.1

44.9

1.2

1.2

0.9

1.6

2.8

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

事業所内保育施設

認可外の保育施設

その他

不明・無回答

３．平日の定期的な教育・保育事業の利用状況 

１）定期的な教育・保育の事業の利用状況 

定期的な教育・保育の事業について、「利用している」が 65.8％、「利用していない」が 34.0％となっ

ています。 

 

就学前 

問 13 あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育所な

どの「定期的な教育・保育の事業」を利用されて

いますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用している 564 65.8 

2 利用していない 291 34.0 

  不明・無回答 2 0.2 

  全体 857 100.0 

 

就学前調査 問 13で「１.利用している」に○をつけた方 

２）利用している教育・保育事業 

利用している教育・保育事業は、「認定こども園」が 44.9％で最も多く、次いで「認可保育所」が 38.1％、

「幼稚園」が 10.3％となっています。 

 

就学前 

利用している教育・保育事業（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園 58 10.3 

2 幼稚園の預かり保育 21 3.7 

3 放課後児童クラブ 19 3.4 

4 認可保育所 215 38.1 

5 認定こども園 253 44.9 

6 小規模な保育施設 7 1.2 

7 事業所内保育施設 7 1.2 

8 認可外の保育施設 5 0.9 

9 その他 9 1.6 

  不明・無回答 16 2.8 

  全体 564 100.0 
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15.7

15.7

2.0

3.9

3.9

2.0

5.9

5.9

5.9

64.7

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

３）今後の平日の教育・保育事業の利用希望 

就学前調査 子ども年齢が０歳（生後２～６カ月）と答えた人 

①０歳（生後２～６カ月）の教育・保育事業の利用希望 

０歳（生後２～６カ月）の教育・保育事業の利用希望は、「認可保育所」「認定こども園」がともに 15.7％

で最も多く、次いで「居宅訪問型保育」「ファミリー・サポート・センター」がともに 5.9％となってい

ます。 

 

就学前 

０歳（生後２～６カ月）の教育・保育事業の利用希望。

（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園   

2 幼稚園の預かり保育   

3 放課後児童クラブ   

4 認可保育所 8 15.7 

5 認定こども園 8 15.7 

6 小規模な保育施設 1 2.0 

7 家庭的保育 2 3.9 

8 事業所内保育施設 2 3.9 

9 認可外の保育施設 1 2.0 

10 居宅訪問型保育 3 5.9 

11 ファミリー・サポート・センター 3 5.9 

12 その他 3 5.9 

  不明・無回答 33 64.7 

  全体 51 100.0 
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16.1

17.9

3.6

2.7

2.7

0.9

4.5

6.3

4.5

64.3

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

34.7

29.0

6.5

1.5

1.9

1.5

1.5

4.2

1.1

45.4

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

就学前調査 子ども年齢が０歳（生後７～12 カ月）と答えた人 

②０歳（生後７～12カ月）の教育・保育事業の利用希望 

０歳（生後７～12 カ月）の教育・保育事業の利用希望は、「認定こども園」が 17.9％で最も多く、次

いで「認可保育所」が 16.1％、「ファミリー・サポート・センター」が 6.3％となっています。 

 

就学前 

０歳（生後７～12 カ月）の教育・保育事業の利用希

望。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園   

2 幼稚園の預かり保育   

3 放課後児童クラブ   

4 認可保育所 18 16.1 

5 認定こども園 20 17.9 

6 小規模な保育施設 4 3.6 

7 家庭的保育 3 2.7 

8 事業所内保育施設 3 2.7 

9 認可外の保育施設 1 0.9 

10 居宅訪問型保育 5 4.5 

11 ファミリー・サポート・センター 7 6.3 

12 その他 5 4.5 

  不明・無回答 72 64.3 

  全体 112 100.0 

 

就学前調査 子ども年齢が１歳と答えた人 

③１歳の教育・保育事業の利用希望 

１歳の教育・保育事業の利用希望は、「認可保育所」が 34.7％で最も多く、次いで「認定こども園」

が 29.0％、「小規模な保育施設」が 6.5％となっています。 

 

就学前 

１歳の教育・保育事業の利用希望。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園   

2 幼稚園の預かり保育   

3 放課後児童クラブ   

4 認可保育所 91 34.7 

5 認定こども園 76 29.0 

6 小規模な保育施設 17 6.5 

7 家庭的保育 4 1.5 

8 事業所内保育施設 5 1.9 

9 認可外の保育施設 4 1.5 

10 居宅訪問型保育 4 1.5 

11 ファミリー・サポート・センター 11 4.2 

12 その他 3 1.1 

  不明・無回答 119 45.4 

  全体 262 100.0 
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37.8

31.6

5.5

1.7

2.2

1.2

1.7

4.1

1.2

41.4

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

15.0

6.9

42.5

45.6

5.1

2.0

2.7

1.5

1.8

5.3

0.5

23.0

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

就学前調査 子ども年齢が２歳と答えた人 

④２歳の教育・保育事業の利用希望 

２歳の教育・保育事業の利用希望は、「認可保育所」が 37.8％で最も多く、次いで「認定こども園」

が 31.6％、「小規模な保育施設」が 5.5％となっています。 

 

就学前 

２歳の教育・保育事業の利用希望。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園   

2 幼稚園の預かり保育   

3 放課後児童クラブ   

4 認可保育所 158 37.8 

5 認定こども園 132 31.6 

6 小規模な保育施設 23 5.5 

7 家庭的保育 7 1.7 

8 事業所内保育施設 9 2.2 

9 認可外の保育施設 5 1.2 

10 居宅訪問型保育 7 1.7 

11 ファミリー・サポート・センター 17 4.1 

12 その他 5 1.2 

  不明・無回答 173 41.4 

  全体 418 100.0 

 

就学前調査 子ども年齢が３歳と答えた人 

⑤３歳の教育・保育事業の利用希望 

３歳の教育・保育事業の利用希望は、「認定こども園」が 45.6％で最も多く、次いで「認可保育所」

が 42.5％、「幼稚園」が 15.0％となっています。 

 

就学前 

３歳の教育・保育事業の利用希望。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園 82 15.0 

2 幼稚園の預かり保育 38 6.9 

3 放課後児童クラブ     

4 認可保育所 233 42.5 

5 認定こども園 250 45.6 

6 小規模な保育施設 28 5.1 

7 家庭的保育 11 2.0 

8 事業所内保育施設 15 2.7 

9 認可外の保育施設 8 1.5 

10 居宅訪問型保育 10 1.8 

11 ファミリー・サポート・センター 29 5.3 

12 その他 3 0.5 

  不明・無回答 126 23.0 

  全体 548 100.0 
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29.5

15.1

10.5

33.3

45.6

3.8

1.8

2.6

1.7

2.1

5.6

0.6

17.9

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター※

その他

不明・無回答

34.3

19.0

15.1

27.2

42.9

3.3

1.8

2.7

1.6

2.5

5.3

0.7

19.8

0％ 50％ 100％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

放課後児童クラブ

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

就学前調査 子ども年齢が４歳と答えた人 

⑥４歳の教育・保育事業の利用希望 

４歳の教育・保育事業の利用希望は、「認定こども園」が 45.6％で最も多く、次いで「認可保育所」

が 33.3％、「幼稚園」が 29.5％となっています。 

 

就学前 

４歳の教育・保育事業の利用希望。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園 193 29.5 

2 幼稚園の預かり保育 99 15.1 

3 放課後児童クラブ 69 10.5 

4 認可保育所 218 33.3 

5 認定こども園 299 45.6 

6 小規模な保育施設 25 3.8 

7 家庭的保育 12 1.8 

8 事業所内保育施設 17 2.6 

9 認可外の保育施設 11 1.7 

10 居宅訪問型保育 14 2.1 

11 ファミリー・サポート・センター 37 5.6 

12 その他 4 0.6 

  不明・無回答 117 17.9 

  全体 655 100.0 

 

就学前調査 子ども年齢が５歳と答えた人 

⑦５歳の教育・保育事業の利用希望 

５歳の教育・保育事業の利用希望は、「認定こども園」が 42.9％で最も多く、次いで「幼稚園」が 34.3％、

「認可保育所」が 27.2％となっています。 

 

就学前 

５歳の教育・保育事業の利用希望。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 幼稚園 264 34.3 

2 幼稚園の預かり保育 146 19.0 

3 放課後児童クラブ 116 15.1 

4 認可保育所 209 27.2 

5 認定こども園 330 42.9 

6 小規模な保育施設 25 3.3 

7 家庭的保育 14 1.8 

8 事業所内保育施設 21 2.7 

9 認可外の保育施設 12 1.6 

10 居宅訪問型保育 19 2.5 

11 ファミリー・サポート・センター 41 5.3 

12 その他 5 0.7 

  不明・無回答 152 19.8 

  全体 769 100.0 
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以下は、年代ごとのサービスの希望の一覧になります。 

全体的に認定こども園に対する希望が多くなっています。認可保育所は３歳まで年齢が高くなるにつ

れて希望が高くなりますが、４歳以降は低くなります。その反面、幼稚園が３歳以降年齢が高くなるに

つれて希望が高くなります。 

 

 

４）幼稚園の３年教育の利用意向 

幼稚園の３年教育の利用意向は、「利用する」が 57.3％、「利用しない」が 35.0％となっています。 

 

就学前 

問 15 幼稚園（認定こども園の１号認定を含む）が３

歳児からの３年教育になった場合利用したいと考

えますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用する 491 57.3 

2 利用しない 300 35.0 

  不明・無回答 66 7.7 

  全体 857 100.0 

 

 

  

幼稚

園

幼稚

園の

預か

り保

育

放課

後児

童ク

ラブ

認可

保育

所

認定

こど

も園

小規

模な

保育

施設

家庭

的保

育

事業

所内

保育

施設

認可

外の

保育

施設

居宅

訪問

型保

育

ファミ

リー・

サ

ポー

ト・セ

ン

ター

その

他

不

明・

無回

答

０歳（生後２～6カ月） 15.7 15.7 2.0 3.9 3.9 2.0 5.9 5.9 5.9 64.7

０歳（生後7～12カ月） 16.1 17.9 3.6 2.7 2.7 0.9 4.5 6.3 4.5 64.3

１歳 34.7 29.0 6.5 1.5 1.9 1.5 1.5 4.2 1.1 45.4

２歳 37.8 31.6 5.5 1.7 2.2 1.2 1.7 4.1 1.2 41.4

３歳 15.0 6.9 42.5 45.6 5.1 2.0 2.7 1.5 1.8 5.3 0.5 23.0

４歳 29.5 15.1 10.5 33.3 45.6 3.8 1.8 2.6 1.7 2.1 5.6 0.6 17.9

５歳 34.3 19.0 15.1 27.2 42.9 3.3 1.8 2.7 1.6 2.5 5.3 0.7 19.8

0％

20％

40％

60％

80％

100％

57.3

35.0

7.7

0％ 50％ 100％

利用する

利用しない

不明・無回答



11 

５）ファミリー・サポート・センターの利用意向 

就学前のファミリー・サポート・センターの利用意向は、「利用希望はない」が 60.4％で最も多く、

次いで「不定期ではあるが利用したい」が 29.5％、「定期的に利用したい」が 2.5％となっています。 

小学生低学年は、「利用希望はない」が 67.2％で最も多く、次いで「不定期ではあるが利用したい」

が 20.1％、「定期的に利用したい」が 5.9％となっています。 

小学生高学年は、「利用希望はない」が 65.1％で最も多く、次いで「不定期ではあるが利用したい」

が 14.9％、「定期的に利用したい」が 3.2％となっています。 

 

就学前 

問 16 あて名のお子さんについて、ファミリー・サポー

ト・センターを利用したいと思いますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 定期的に利用したい 21 2.5 

2 不定期ではあるが利用したい 253 29.5 

3 利用希望はない 518 60.4 

  不明・無回答 65 7.6 

  全体 857 100.0 

 

小学生 低学年（１～３年生） 

問 10 あて名のお子さんについて、ファミリー・サポー

ト・センターを利用したいと思いますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用したい 31 5.9 

2 不定期ではあるが利用したい 106 20.1 

3 利用希望はない 354 67.2 

  不明・無回答 36 6.8 

  全体 527 100.0 

 

小学生 高学年（４～６年生） 

問 10 あて名のお子さんについて、ファミリー・サポー

ト・センターを利用したいと思いますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用したい 28 3.2 

2 不定期ではあるが利用したい 130 14.9 

3 利用希望はない 570 65.1 

  不明・無回答 147 16.8 

  全体 875 100.0 

 

 

 

  

2.5

29.5

60.4

7.6

0％ 50％ 100％

定期的に利用したい

不定期ではあるが利用したい

利用希望はない

不明・無回答

3.2

14.9

65.1

16.8

0％ 50％ 100％

利用したい

不定期ではあるが利用したい

利用希望はない

不明・無回答

5.9

20.1

67.2

6.8

0％ 50％ 100％

利用したい

不定期ではあるが利用したい

利用希望はない

不明・無回答
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４．地域の子育て支援事業の利用状況 

１）地域子育て支援事業の利用状況 

①地域子育て支援事業の利用状況 

地域子育て支援事業の利用状況は、「利用していない」が 67.7％で最も多く、次いで「子育てセンタ

ー」が 26.8％、「乳幼児親子交流事業、幼児親子活動事業等」が 11.6％となっています。 

 

就学前 

問 17 あて名のお子さんは、現在、親子が集まって過

ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする

子育てセンターや各地域で開催の親子交流事業

等を利用していますか。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 
子育てセンター（親子が集まって過

ごしたり、相談をする場） 
230 26.8 

2 
乳幼児親子交流事業、幼児親子活

動事業等 
99 11.6 

3 利用していない 580 67.7 

  不明・無回答 22 2.6 

  全体 857 100.0 

 

２）地域子育て支援事業の利用意向 

①地域子育て支援事業の利用意向 

地域子育て支援事業の利用意向は、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が

63.5％で最も多く、次いで「利用していないが、今後利用したい」が 18.7％、「すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい」が 13.4％となっています。 

 

就学前 

問 18 問 17 のような地域子育て支援事業について、

今は利用していないが、できれば今後利用した

い、あるいは、利用日数を増やしたいと思います

か。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用していないが、今後利用したい 160 18.7 

2 
すでに利用しているが、今後利用日

数を増やしたい 
115 13.4 

3 
新たに利用したり、利用日数を増や

したいとは思わない 
544 63.5 

  不明・無回答 38 4.4 

  全体 857 100.0 

 

  

26.8

11.6

67.7

2.6

0％ 50％ 100％

子育てセンター（親子が集まって過

ごしたり、相談をする場）

乳幼児親子交流事業、幼児親子活

動事業等

利用していない

不明・無回答

18.7

13.4

63.5

4.4

0％ 50％ 100％

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数

を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やした

いとは思わない

不明・無回答
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３）在宅の親子を対象とした子育て支援事業の認知度、情報取得方法、利用状況 

①子育て支援事業の認知度 

子育て支援事業の認知度は、「④子ども関係の相談窓口」が 85.9％で最も多く、次いで「②保護者交

流」が 84.8％、「⑤保育所等の一時預かり」が 84.0％となっています。 

 

就学前 

問 19 在宅の親子を対象とした子育て支援事業の認知度、情報取得方法や利用状況についてお尋ねしま

す（認知度）。（SA） 

 

 

②子育て支援事業の利用状況 

子育て支援事業の利用状況は、「②保護者交流」が 56.2％で最も多く、次いで「③子・親育ち講座等」

が 44.1％、「⑦保育所等の園庭開放」が 34.0％となっています。 

 

就学前 

問 19 在宅の親子を対象とした子育て支援事業の認知度、情報取得方法や利用状況についてお尋ねしま

す（利用状況）。（SA） 

 

  

78.8

84.8

79.0

85.9

84.0

77.4

82.4

48.7

4.3

16.9

11.1

16.3

9.6

11.7

18.1

13.3

46.6

47.6

4.3

4.1

4.7

4.6

4.3

4.6

4.3

4.8

48.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ﾏﾀﾆﾃｨﾏﾏ&ﾍﾞﾋﾞｰ交流会

②保護者交流

③子・親育ち講座等

④子ども関係の相談窓口

⑤保育所等の一時預かり

⑥保育所等の公開保育

⑦保育所等の園庭開放

⑧地域での保護者交流

⑨その他

はい いいえ 不明・無回答

25.2

56.2

44.1

29.1

27.7

29.9

34.0

22.6

2.2

62.0

32.2

41.8

58.7

59.9

55.4

52.9

51.5

29.8

12.8

11.6

14.1

12.3

12.5

14.7

13.2

25.9

68.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ﾏﾀﾆﾃｨﾏﾏ&ﾍﾞﾋﾞｰ交流会

②保護者交流

③子・親育ち講座等

④子ども関係の相談窓口

⑤保育所等の一時預かり

⑥保育所等の公開保育

⑦保育所等の園庭開放

⑧地域での保護者交流

⑨その他

はい いいえ 不明・無回答
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５．土曜・休日や長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望 

①土曜日の利用希望 

土曜日における定期的な教育・保育事業の利用希望は、「利用する必要はない」が 56.9％で最も多く、

次いで「月に１～２回は利用したい」が 29.4％、「ほぼ毎週利用したい」が 12.3％となっています。 

 

就学前 

問 20（１） 土曜日に「定期的に」教育・保育の事業を

利用したいと思いますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用する必要はない 488 56.9 

2 ほぼ毎週利用したい 105 12.3 

3 月に１～２回は利用したい 252 29.4 

  不明・無回答 12 1.4 

  全体 857 100.0 

 

②日曜・祝日の利用希望 

日曜・祝日における定期的な教育・保育事業の利用希望は、「利用する必要はない」が 75.6％で最も

多く、次いで「月に１～２回は利用したい」が 19.3％、「ほぼ毎週利用したい」が 2.6％となっています。 

 

就学前 

問 20（２） 日曜・祝日に「定期的に」教育・保育の事業

を利用したいと思いますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用する必要はない 648 75.6 

2 ほぼ毎週利用したい 22 2.6 

3 月に１～２回は利用したい 165 19.3 

  不明・無回答 22 2.6 

  全体 857 100.0 

 

就学前調査 幼稚園を利用されている方（問 13で「１．幼稚園」に○をつけた方 

③長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望 

長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望は、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 41.4％

で最も多く、次いで「休みの期間中、週に数日利用したい」が 29.3％、「利用する必要はない」が 25.9％

となっています。 

 

就学前 

問 21 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教

育・保育の事業の利用を希望しますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用する必要はない 15 25.9 

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 24 41.4 

3 休みの期間中、週に数日利用したい 17 29.3 

  不明・無回答 2 3.4 

  全体 58 100.0 

56.9

12.3

29.4

1.4

0％ 50％ 100％

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

不明・無回答

75.6

2.6

19.3

2.6

0％ 50％ 100％

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

不明・無回答

25.9

41.4

29.3

3.4

0％ 50％ 100％

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

不明・無回答
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６．病気の際の対応 

１）病気やケガで幼稚園や保育所、学校等に通園・通学できなかったことの有無 

病気やケガで幼稚園や保育所、学校等に通園・通学できなかったことの有無について、就学前・小学

生ともに「あった」が最も多く、就学前は 80％台となっています。 

 

就学前 

問 22 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガ

で幼稚園や保育所等に通園できなかったことは

ありますか。（SA） 

 

小学生 

問 11 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガ

で学校を休んだことはありますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 あった 452 80.1  1 あった 562 64.2 

2 なかった 92 16.3  2 なかった 292 33.4 

  不明・無回答 20 3.5    不明・無回答 21 2.4 

  全体 564 100.0    全体 875 100.0 

 

 

 

 

 

 

２）病児・病後児の保育施設等の利用意向 

就学前調査 問 22－１で「１．２．」に○をつけた方 

小学生調査 問 11－１で「１．２．」に○をつけた方 

①病児・病後児の保育施設等の利用意向 

病児・病後児の保育施設等の利用意向は、就学前・未就学ともに「利用したいとは思わない」が最も

多くなっています。 

 

就学前 

問 22－２ その際、「できれば病児・病後児のための

保育施設等を利用したい」と思われましたか。

（SA） 

 

小学生 

問 11－２ その際、「できれば病児・病後児のための

保育施設等を利用したい」と思われましたか。

（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 
できれば病児・病後児保育施設等を

利用したい 
109 29.5  1 

できれば病児・病後児保育施設等を

利用したい 
51 14.2 

2 利用したいとは思わない 239 64.8  2 利用したいとは思わない 285 79.4 

  不明・無回答 21 5.7    不明・無回答 23 6.4 

  全体 369 100.0    全体 359 100.0 

 

 

 

 

 

 

64.2

33.4

2.4

0％ 50％ 100％

あった

なかった

不明・無回答

80.1

16.3

3.5

0％ 50％ 100％

あった

なかった

不明・無回答

14.2

79.4

6.4

0％ 50％ 100％

できれば病児・病後児保育施設等を

利用したい

利用したいとは思わない

不明・無回答

29.5

64.8

5.7

0％ 50％ 100％

できれば病児・病後児保育施設等を

利用したい

利用したいとは思わない

不明・無回答
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就学前調査 問 22－２で「２．」に○をつけた方 

小学生調査 問 11－２で「２．」に○をつけた方 

②利用したいと思わない理由 

病児・病後児の保育施設等を利用したいと思わない理由は、就学前・小学生ともに「親が仕事を休ん

で対応する」が最も多く、次いで「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」となっています。 

 

就学前 

問 22－３ そう思われる理由についてお答えくださ

い。（MA） 

 
小学生 

問 11－３ そう思われる理由についてお答えくださ

い。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 
病児・病後児を他人に看てもらうの

は不安 
105 43.9  1 

病児・病後児を他人に看てもらうの

は不安 
130 45.6 

2 地域の事業の質に不安がある 14 5.9  2 地域の事業の質に不安がある 19 6.7 

3 
地域の事業の利便性（立地や利用

可能時間日数など）がよくない 
35 14.6  3 

地域の事業の利便性（立地や利用

可能時間日数など）がよくない 
40 14.0 

4 利用料がかかる・高い 82 34.3  4 利用料がかかる・高い 69 24.2 

5 利用方法や利用料がわからない 68 28.5  5 利用料がわからない 45 15.8 

6 親が仕事を休んで対応する 125 52.3  6 親が仕事を休んで対応する 152 53.3 

7 その他 44 18.4  7 その他 55 19.3 

  不明・無回答 2 0.8    不明・無回答 2 0.7 

  全体 239 100.0    全体 285 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.6

6.7

14.0

24.2

15.8

53.3

19.3

0.7

0％ 50％ 100％

病児・病後児を他人に看てもらうの

は不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用

可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用方法や利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

不明・無回答

43.9

5.9

14.6

34.3

28.5

52.3

18.4

0.8

0％ 50％ 100％

病児・病後児を他人に看てもらうの

は不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用

可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用方法や利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

不明・無回答
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７．不定期の教育・保育事業や一時預かり等の利用 

１）私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業は、「利用していない」が 84.1％

で最も多く、次いで「保育所等の一時預かり」が 6.1％（合計 677 日、平均 14.4 日）、「幼稚園の預かり

保育」が 1.9％（合計 417 日、平均 32.1 日）となっています。 

 

就学前 

問 23 あて名のお子さんについて、 日中の定期的な保育や病気のた

め以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に

利用している事業はありますか。（MA、NA） 

No カテゴリー名 ｎ % 合計日数 平均日数 

1 保育所等の一時預かり 52 6.1 677 14.4 

2 幼稚園の預かり保育 16 1.9 417 32.1 

3 ファミリー・サポート・センター 10 1.2 68 9.7 

4 有料の育児サービス 2 0.2 無回答 無回答 

5 その他 4 0.5     

6 利用していない 721 84.1     

  不明・無回答 62 7.2     

  全体 857 100.0 1,162 18.7 

 

２）一時預かりの利用意向と利用目的 

①一時預かりの利用意向 

一時預かりの利用意向は、「利用する必要はない」が 50.1％で最も多く、「利用したい」が 43.1％（合

計 6,491 日、平均 19.0 日）となっています。 

 

就学前 

問 24 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の

就労等の目的で、年間何日くらい一時預かり等を利用する

必要があると思いますか。（SA、NA） 

No カテゴリー名 ｎ % 合計日数 平均日数 

1 利用したい 369 43.1 6,491 19.0 

2 利用する必要はない 429 50.1     

  不明・無回答 59 6.9     

  全体 857 100.0     

 

 

  

6.1

1.9

1.2

0.2

0.5

84.1

7.2

0％ 50％ 100％

保育所等の一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

有料の育児サービス

その他

利用していない

不明・無回答

43.1

50.1

6.9

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答
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３）泊りがけで子どもを預けたことの有無と困難の程度 

①泊りがけで子どもを預けたことの有無 

泊りがけで子どもを預けたことの有無は、就学前・小学生ともに「なかった」が最も多くなっていま

す。 

 

就学前 

問 25 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護

者・家族の病気など）により、あて名のお子さんを

泊りがけで家族以外にみてもらわなければならな

いことはありましたか。（SA） 

 

小学生 

問 12 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護

者・家族の病気など）により、あて名のお子さんを

泊りがけで家族以外にみてもらわなければならな

いことはありましたか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 あった 145 16.9  1 あった 170 19.4 

2 なかった 680 79.3  2 なかった 685 78.3 

  不明・無回答 32 3.7    不明・無回答 20 2.3 

  全体 857 100.0    全体 875 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

就学前調査 問 25の子どもを預けた対処方法で「１．」に○をつけた方 

小学生調査 問 12の子どもを預けた対処方法で「１．」に○をつけた方 

②親族・知人に預けた際の困難の程度 

親族・知人に預けた際の困難の程度は、就学前は「どちらかというと困難」が 43.0％で最も多く、小

学生は「特に困難ではない」が 47.4％で最も多くなっています。 

 

就学前 

問 25－１ その場合の困難度はどの程度でしたか。

（SA） 

 
小学生 

問 12－１ その場合の困難度はどの程度でしたか。

（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 非常に困難 15 11.7  1 非常に困難 15 9.6 

2 どちらかというと困難 55 43.0  2 どちらかというと困難 56 35.9 

3 特に困難ではない 48 37.5  3 特に困難ではない 74 47.4 

  不明・無回答 10 7.8    不明・無回答 11 7.1 

  全体 128 100.0    全体 156 100.0 

 

 

 

 

 

  

19.4

78.3

2.3

0％ 50％ 100％

あった

なかった

不明・無回答

16.9

79.3

3.7

0％ 50％ 100％

あった

なかった

不明・無回答

9.6

35.9

47.4

7.1

0％ 50％ 100％

非常に困難

どちらかというと困難

特に困難ではない

不明・無回答

11.7

43.0

37.5

7.8

0％ 50％ 100％

非常に困難

どちらかというと困難

特に困難ではない

不明・無回答
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８．放課後の過ごし方（来年度小学校就学予定の方） 

１）放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいか 

放課後の時間の過ごし方について、小学校低学年では「放課後児童クラブ〔学童保育〕」が 55.6％で

最も多く、次いで「自宅」が 29.6％、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 26.9％

となっています。 

小学校高学年では、「自宅」が 38.9％で最も多く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾など）」が 24.1％、「放課後児童クラブ〔学童保育〕」が 15.7％となっています。 

 

就学前 

【小学校低学年】 

問 26 あて名のお子さんについて、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせ

たいと思いますか。（MA） 

 

就学前 

【小学校高学年】 

問 26 あて名のお子さんについて、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせ

たいと思いますか。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 自宅 32 29.6  1 自宅 42 38.9 

2 祖父母宅や友人・知人宅 14 13.0  2 祖父母宅や友人・知人宅 12 11.1 

3 
習い事（ピアノ教室、サッカークラ

ブ、学習塾など） 
29 26.9  3 

習い事（ピアノ教室、サッカークラ

ブ、学習塾など） 
26 24.1 

4 放課後子ども教室 12 11.1  4 放課後子ども教室 10 9.3 

5 放課後児童クラブ〔学童保育〕 60 55.6  5 放課後児童クラブ〔学童保育〕 17 15.7 

6 ファミリー・サポート・センター 1 0.9  6 ファミリー・サポート・センター 1 0.9 

7 
その他（コミュニティセンター、公園

など） 
5 4.6  7 

その他（コミュニティセンター、公園

など） 
4 3.7 

  不明・無回答 10 9.3    不明・無回答 43 39.8 

  全体 108 100.0    全体 108 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.9

11.1

24.1

9.3

15.7

0.9

3.7

39.8

0％ 50％ 100％

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾など）

放課後子ども教室

放課後児童クラブ〔学童保育〕

ファミリー・サポート・センター

その他（コミュニティセンター、公園な

ど）

不明・無回答

29.6

13.0

26.9

11.1

55.6

0.9

4.6

9.3

0％ 50％ 100％

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾など）

放課後子ども教室

放課後児童クラブ〔学童保育〕

ファミリー・サポート・センター

その他（コミュニティセンター、公園な

ど）

不明・無回答
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就学前調査 問 26で「５．放課後児童クラブ」に○をつけた方 

２）土曜日と日曜日・祝日における放課後児童クラブの利用希望 

土曜日における放課後児童クラブの利用希望は、「利用する必要はない」が 65.6％で最も多く、次い

で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 21.3％、「高学年（４～６年生）になっても利用した

い」が 13.1％となっています。 

日曜・祝日における放課後児童クラブの利用希望は、「利用する必要はない」が 78.7％で最も多く、

次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 14.8％、「高学年（４～６年生）になっても利用

したい」が 4.9％となっています。 

 

就学前 

問 27 土曜日に、放課後児童クラブの利用希望はあ

りますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 13 21.3 

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 8 13.1 

3 利用する必要はない 40 65.6 

  不明・無回答 0 0.0 

  全体 61 100.0 

 

就学前 

問 27 日曜・祝日に、放課後児童クラブの利用希望

はありますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 9 14.8 

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 3 4.9 

3 利用する必要はない 48 78.7 

  不明・無回答 1 1.6 

  全体 61 100.0 

 

 

３）長期休暇における放課後児童クラブの利用希望 

長期休暇における放課後児童クラブの利用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 36.1％

で最も多く、次いで「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 27.8％、「利用する必要はない」

が 23.1％となっています。 

 

就学前 

問 28 夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放

課後児童クラブの利用希望はありますか。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 39 36.1 

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 30 27.8 

3 利用する必要はない 25 23.1 

  不明・無回答 14 13.0 

  全体 108 100.0 

 

21.3

13.1

65.6

0.0

0％ 50％ 100％

低学年（１～３年生）の間は利用した

い

高学年（４～６年生）になっても利用し

たい

利用する必要はない

不明・無回答

14.8

4.9

78.7

1.6

0％ 50％ 100％

低学年（１～３年生）の間は利用した

い

高学年（４～６年生）になっても利用し

たい

利用する必要はない

不明・無回答

36.1

27.8

23.1

13.0

0％ 50％ 100％

低学年（１～３年生）の間は利用した

い

高学年（４～６年生）になっても利用し

たい

利用する必要はない

不明・無回答
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９．放課後の過ごし方（小学生） 

１）放課後をどのように過ごしているか 

放課後の過ごし方について、「自宅」が 66.5％で最も多く、次いで「習い事」が 40.0％、「市が行って

いる放課後児童クラブ」が 27.4％となっています。 

 

小学生 

問 13 放課後（平日の小学校終了後）の時間をどの

ような場所で過ごしていますか。（MA） 

No カテゴリー名 ｎ % 

1 自宅  582 66.5 

2 祖父母宅や友人・知人宅  149 17.0 

3 
習い事（ピアノ教室、サッカークラ

ブ、学習塾など）  
350 40.0 

4 市が行っている放課後児童クラブ  240 27.4 

5 
民間で実施している放課後児童クラ

ブ 
42 4.8 

6 

放課後子ども教室（地域の方の協力

を得て、放課後や週末に地区コミュ

ニティセンター等で、スポーツや文化

活動などをする事業） 

33 3.8 

7 
その他（公園、図書館、放課後等デ

イサービスなど） 
83 9.5 

  不明・無回答 4 0.5 

  全体 875 100.0 

 

 

２）放課後児童クラブの利用意向 

（１）平日の放課後の利用意向 

放課後児童クラブの平日の放課後の利用意向は、低学年は「利用したい」が 50.9％で最も多く、「利

用する必要はない」が 43.8％となっています。 

高学年は、「利用する必要はない」が 58.5％で最も多く、「利用したい」が 27.8％となっています。 

 

小学生 ※低学年のみの回答 

低学年の利用意向。（SA）  

小学生 

高学年の利用意向。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用したい 268 50.9  1 利用したい 243 27.8 

2 利用する必要はない 231 43.8  2 利用する必要はない 512 58.5 

  不明・無回答 28 5.3    不明・無回答 120 13.7 

  全体 527 100.0    全体 875 100.0 

 

 

 

 

 

 

66.5

17.0

40.0

27.4

4.8

3.8

9.5

0.5

0％ 50％ 100％

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

市が行っている放課後児童クラブ

民間で実施している放課後児童ク

ラブ

放課後子ども教室

その他

不明・無回答

27.8

58.5

13.7

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答

50.9

43.8

5.3

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答
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（２）土曜日の利用意向 

放課後児童クラブの土曜日の放課後の利用意向は、低学年・高学年ともに「利用する必要はない」が

最も多くなっています。 

 

小学生 ※低学年のみの回答 

低学年の利用意向。（SA）  

小学生 

高学年の利用意向。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用したい 66 12.5  1 利用したい 49 5.6 

2 利用する必要はない 430 81.6  2 利用する必要はない 695 79.4 

  不明・無回答 31 5.9    不明・無回答 131 15.0 

  全体 527 100.0    全体 875 100.0 

 

 

 

 

 

 

（３）日曜日・祝日の利用意向 

放課後児童クラブの日曜日・祝日の放課後の利用意向は、低学年・高学年ともに「利用する必要はな

い」が最も多くなっています。 

 

小学生 ※低学年のみの回答 

低学年の利用意向。（SA）  

小学生 

高学年の利用意向。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用したい 36 6.8  1 利用したい 29 3.3 

2 利用する必要はない 457 86.7  2 利用する必要はない 712 81.4 

  不明・無回答 34 6.5    不明・無回答 134 15.3 

  全体 527 100.0    全体 875 100.0 

 

 

 

 

 

 

  

5.6

79.4

15.0

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答

3.3

81.4

15.3

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答

12.5

81.6

5.9

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答

6.8

86.7

6.5

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答
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（４）長期休業中（夏休み・冬休み等）の利用意向 

放課後児童クラブの長期休業中の放課後の利用意向は、低学年は「利用したい」、高学年は「利用する

必要はない」が最も多くなっています。 

 

小学生 ※低学年のみの回答 

低学年の利用意向。（SA）  

小学生 

高学年の利用意向。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 利用したい 321 60.9  1 利用したい 340 38.9 

2 利用する必要はない 172 32.6  2 利用する必要はない 407 46.5 

  不明・無回答 34 6.5    不明・無回答 128 14.6 

  全体 527 100.0    全体 875 100.0 

 

 

 

 

 

 

10．豊岡市の子育て支援に対する満足度 

豊岡市の子育て支援に対する満足度について、就学前・小学生ともに「普通」が最も多く、次いで「や

や低い」となっています。 

 

就学前 

問 30 豊岡市における、ここまで質問してきた子育ての環境

や支援への満足度についてお答えください。（SA） 

 
小学生 

問１５ 豊岡市における、ここまで質問してきた子育ての環

境や支援への満足度についてお答えください。（SA） 

No カテゴリー名 ｎ %  No カテゴリー名 ｎ % 

1 低い 102 11.9  1 低い 82 9.4 

2 やや低い 230 26.8  2 やや低い 214 24.5 

3 普通 380 44.3  3 普通 420 48.0 

4 やや高い 108 12.6  4 やや高い 110 12.6 

5 高い 14 1.6  5 高い 17 1.9 

  不明・無回答 23 2.7    不明・無回答 32 3.7 

  全体 857 100.0    全体 875 100.0 

 

11.9

9.4

26.8

24.5

44.3

48.0

12.6

12.6

1.6

1.9

2.7

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

小学生

低い やや低い 普通 やや高い 高い 不明・無回答

38.9

46.5

14.6

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答

60.9

32.6

6.5

0％ 50％ 100％

利用したい

利用する必要はない

不明・無回答


